
 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO ROZSAHU 

„Dodávka 2 ks platebních automatů na regulační poplatky III“ 

 

Zadavatel: Nemocnice Karviná - Ráj, příspěvková organizace 

  se sídlem Vydmuchov 399/5, Ráj, 734 01 Karviná 

IČ: 00844853, DIČ: CZ00844853 

zastoupený Ing. Ivo Žolnerčíkem, ředitelem 

 

  
 
1) Dotaz: 

V dokumentu uvádíte, že automat musí mít možnost napojení na libovolného poskytovatele 

platebních transakcí. Tento požadavek je moc obecný a není proto možné odhadnout případnou 
náročnost implementace API poskytovatele BT, i vzhledem k požadovanému termínu dodání. Není 

možné vybrat konkrétního poskytovatele, případně seznam možných? 

Odpověď: 

Zadavatel poskytovatelem platebních transakcí má na mysli subjekt (právnickou nebo fyzickou 

osobu), která zajišťuje technické, organizační a právní prostředí bezhotovostních či hotovostních 
plateb mezi plátcem a příjemcem. 

Slovem "libovolného" zadavatel záměrně nedefinuje konkrétní banku, poskytovatele služeb k 
platebním účtům (API, PISP), aby podmínka nebyla diskriminační. Účastník nabídne v rámci 

nabídky seznam svých poskytovatelů platebních transakcí. 

 

2) Dotaz: 

K použitému bank. terminálu patří i další bod o použití QR kódu na terminálu banky. Pokud tím 
myslíte možnost provést platbu přímo na bankovním terminálu, jak prosím pak počítáte se 

"zaúčtováním" platby do SW automatu? 

Odpověď: 

Zadavatel požaduje např. import bankovního výpisu (formát ABO, CAMT.053 apod.) do účetního 

SW, kdy SW automat přiřazuje platby. Obecně řečeno. 
 

 

V Karviné dne: 19.09.2025 

 

 

 


